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کرمانشاه-فردین کبودی، خبرنگار 
توسعه ایرانی:  مدیرعامل آب و فاضلاب 
استان کرمانشاه گفت: پروژه رفع تنش 
آبی »شرق کرمانشاه« از مهمترین 
پروژه های استان است و ۵٠ درصد 

پیشرفت فیزیکی دارد. 
رضا داوودی در نشست خبری با 
اصحاب رسانه اظهار کرد: در نشست با 
وزیر نیرو مقرر شد که موضوعات مهم و 
زیرساختی و مطالبات از جمله مطالبات 

تکمیلی، تصریحی و تأمین اعتبار 
پیگیری شود. وی افزود: موضوعات 
کلیدی برای فاضلاب کرمانشاه تکمیل 
تصفیه خانه، خطوط انتقال و ایستگاه 
پمپاژ است که به اعتبار فراوانی نیاز دارد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 
استان کرمانشاه تصریح کرد: 
در حال حاضر کرمانشاه به تکمیل 
۴۷۱ کیلومتر شبکه و بهره برداری از 
تصفیه خانه ۲ و سه نیاز دارد که هر یک 

از تصفیه خانه ها ظرفیت ۶۷ هزار متر 
مکعبی در شبانه روز دارند. وی ادامه 
داد: تصفیه خانه شماره یک در حال 
بهره برداری است و تصفیه خانه شماره 
۲ هم با همکاری قرارگاه خاتم الانبیا 

پیشرفت ۱۷ درصدی داشته است.
داوودی بیان کرد: یکی از موضوعات 
مهم در حوزه فاضلاب ایجاد تأسیسات 
فاضلاب نوار مرزی خسروی بوده که 
با توجه به دستورات وزیر باید پیگیری 
شود و با تأمین اعتبار لازم بتوانیم در مرز 
خسروی برای عبور زائران امام حسین 
)ع(، فاضلاب را به طور کامل جمع آوری 
و تصفیه کنیم. این مقام مسئول اذعان 
کرد: از جمله بحث های مهم »رفع تنش 
آبی در سال ۱۴٠۳« است؛ برخی از 
شهرها و شهرستان های استان کرمانشاه 
دارای تنش آبی است اما شهر کرمانشاه، 
هرسین، جوانرود و کرند غرب از اهمیت 
بیشتری برخوردار هستند. وی ادامه داد: 
یکی از پروژه های ویژه ما پروژه آبرسانی 
اضطراری به شهر کرمانشاه است که ما 
در این زمینه طرح خط غرب را به اجرا 
درآوردیم که اکنون در مدار بهره برداری 
است و فاز اول آن انجام شده است. 
وی افزود: یکی از مهمترین پروژه های 

تنش زدایی آبی کرمانشاه، پروژه شرق 
است که از چاه ده پهن به مخزن کوثر به 
طول ۹ کیلومتر در قالب لوله فولادی 
۷٠٠ کیلومتر است و تا کنون ۵٠ درصد 
پیشرفت فیزیکی داشته است. این مقام 
مسئول گفت: در منطقه شمال استان 
کرمانشاه هم پروژه هایی در دست اجرا 
داریم از جمله آن حفر چند حلقه چاه 
است. وی افزود: یکی دیگر از پروژه های 
کلیدی ما آبرسانی اضطراری به شهر 
هرسین است که پروژه مصوب وزیر نیرو 
در سفر شهریور ماه سال گذشته به استان 
کرمانشاه است و هدف ما از پروژه های 
متعدد ذخیره ۵٠ درصد آب اظطراری 

برای این شهر است.

مدیرعامل آب و فاضلاب استان خبرداد: 

 پیشرفت ۵٠ درصدی پروژه رفع تنش آبی شرق کرمانشاه

 مدیرعامل آب و فاضلاب 
استان کرمانشاه گفت: 

پروژه رفع تنش آبی »شرق 
کرمانشاه« از مهمترین 

پروژه های استان است و ۵٠ 
درصد پیشرفت فیزیکی 

دارد. 

سنندج –گلاله فرهادی، خبرنگارتوسعه 
ایرانی:مدیرعامل شرکت آبفا کردستان گفت: تا پایان امسال 
۱۳ پروژه تأمین آب و آبرسانی در شهرستان های مختلف 
استان با اعتبار ۳۱.۲ میلیارد تومان مورد بهره برداری قرار 
خواهد گرفت. محمد فرهاد با بیان این مطلب گفت: در 
شهرستان بانه پروژه های آبرسانی به روستاهای منجیلان، 
حمزه لان و خوری آباد با اعتبار ۷.۴ میلیارد تومان از محل 
طرح احداث و تکمیل آبرسانی تک روستایی به بانه و پروژه 
آبرسانی به روستای بیلو این شهرستان از محل طرح آبرسانی 
به این روستا با اعتبار ۳.۹ میلیارد تومان امسال افتتاح می شود. 
فرهاد افزود: در شهرستان کامیاران نیز پروژه آبرسانی به روستای قورق با ۵ میلیارد تومان در قالب طرح احداث و تکمیل آبرسانی 
تک روستایی به شهرستان کامیاران و آبرسانی به روستای کیله گلان با ۲.۲ میلیارد تومان اعتبار در قالب طرح احداث و تکمیل 
آبرسانی تک روستایی به استان تا پایان امسال در مدار بهره برداری قرار می گیرد. وی افزود: در شهرستان سنندج، پروژه آبرسانی 
به روستای لنج آباد سنندج با اعتبار ۳ میلیارد تومان در قالب طرح احداث و تکمیل طرح آبرسانی تک روستایی به سنندج در 
سالجاری مورد بهره برداری قرار خواهد گرفت. مدیرعامل شرکت آبفا کردستان گفت: در شهرستان بیجار پروژه آبرسانی به 
روستای زرده کمر با ۲.۳ میلیارد تومان در قالب طرح احداث و تکمیل آبرسانی تک روستایی به شهرستان بیجار و پروژه آبرسانی 
به روستای کوتان با ۱.۹ میلیارد تومان از محل طرح آبرسانی به تک روستاها و تکمیل مجتمع های آبرسانی اولویت دار روستایی 
تا پایان امسال اجرا می شود. وی افزود: پروژه حفر چاه روتاری شماره ۶۵ دشت ریخلان مریوان با اعتبار یک میلیارد تومان دیگر 
پروژه ای است که در قالب طرح آبرسانی به شهرهای دارای تنش آبی تا پایان سال ۱۴٠۲ افتتاح می شود. فرهاد تصریح کرد: در 
شهرستان سروآباد هم پروژه های آبرسانی به روستاهای گواز، نسنار و یوژنان با ۴.۵ میلیارد تومان از محل طرح احداث و تکمیل 
آبرسانی تک روستایی به سروآباد پروژه های دیگری خواهند بود که در حوزه روستایی در استان کردستان تا پایان امسال بهره 

برداری خواهند شد.

شیراز- قاسم توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: شهردار 
شیراز با بیان اینکه مباحث و اقدامات شهرداری موجب 
افزایش اعتماد مردم  و نزدیک شدن آن ها در امور مشارکتی 
این مجموعه می شود، تأکید کرد: به دنبال انجام کار ماهوی و 

اساسی در سطح شهر هستیم.
محمدحسن اسدی ، در جلسه شورای اطلاع رسانی 
شهرداری شیراز بر پاسخگویی مدیران شهری به مردم 
تأکید و بیان کرد: خدمت رسانی و تکریم شهروندان و ایجاد 
امیدآفرینی در سرلوحه فعالیت های مدیریت شهری قرار 

دارد.
وی با بیان اینکه مباحث و اقدامات شهرداری موجب افزایش اعتماد مردم  و نزدیک شدن آن ها در امور مشارکتی این مجموعه 

می شود، بر لزوم اطلاع رسانی صحیح، به موقع و درست روابط عمومی شهرداری که باعث امیدآفرینی می شود، تأکید کرد.
این مقام مسئول، عملکرد روابط عمومی شهرداری شیراز را مطلوب ذکر و بیان کرد: روابط عمومی  رسالت سنگینی برای بیان 
تلاش شهرداری دارد. اسدی با تصریح اینکه ما به دنبال انجام کار ماهوی و اساسی در سطح شهر هستیم، گفت: در دهه فجر امسال 
۵٠ هزار میلیارد تومان پروژه به  بهره برداری می رسد و یا عملیات اجرایی آن ها آغاز می شود که این مهم در حیطه ماموریت اداره 
کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری شیراز است. رئیس شورای اسلامی شهر شیراز نیز در این نشست با تقدیر از اقدامات انجام 
شده در مجموعه ارتباطات و اظهار کرد: اقدامات و برنامه هایی که شهرداری شیراز در دستور کار دارد بسیار زیاد است اما ضرورت 

دارد تا هر بخش که نیاز به ورود جدی تر شورای اسلامی شهر شیراز دارد، این موضوع مطرح شود.
سیدابراهیم حسینی افزود: در کلان شهر شیراز برای ۱۱ منطقه یک نسخه واحد وجود ندارد و هر اقدام و حرکتی باید به تناسب 

امکانات، موقعیت، ظرفیت و مردم آن منطقه باشد تا بتوان کار را تعریف کرد.
وی تصریح کرد: شورا و شهرداری یک مجموعه واحد و یکپارچه است و هر کسی باید تلاش کند تا اقداماتی که انجام می شود 

به صورت واضح برای مردم تبیین شود. 

در سالجاری؛
 بیش از 300 میلیارد ریال پروژه

 در روستاهای کردستان  اجرا می شود

شهردار: 
دنبال انجام کارهای ماهوی و اساسی 

در شیراز هستیم

مدیرکل امور مالیاتی استان 
خبرداد:

تحقق هزار و 770 میلیارد تومان 
درآمد مالیاتی در گلستان 

گرگان- آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی:  قربان 
حاجی مشهدی در جلسه شورای برنامه ریزی 
گلستان اظهارکرد: بر اساس برنامه تکلیفی و 
سهمیه مشخص شده برای استان گلستان باید 
طی هفت ماه نخست امسال هزار و ۷۱۲ میلیارد 

تومان مالیات در استان گلستان وصول می شد.
مدیرکل امور مالیاتی گلستان ادامه داد: با 
تلاش همکاران و همراهی موثر مردم شاهد رشد 
۱٠۳ درصدی این عدد تکلیفی در گلستان بودیم 
و میزان مالیات محقق شده در استان گلستان به 

رقم هزارو ۷۷٠ میلیارد تومان رسید.
وی گفت: از مبلغ مالیات وصول شده در استان 
گلستان ۳۳ درصد سهم مالیات بر ارزش افزوده 
و ۶۷ درصد متعلق به مالیات های مستقیم بوده 

که در هفت ماه نخست امسال وصول شده است.
حاجی مشهدی بیان کرد: در مجموع ۲۸ 
درصد از مالیات های وصولی ناشی از پرداخت 
مالیات توسط اشخاص حقوقی غیردولتی و 
شرکت ها، هشت درصد مالیات پرداخت شده 
توسط کارکنان دولت، ۲۳ درصد از کارکنان 
بخش خصوصی، ۲۲ سهم مشاغل و الباقی به 
مالی مالیات بر ارث مستغلات و نقل و انتقال سهام 

تعلق دارد.
مدیرکل امور مالیاتی گلستان گفت: در هفت 
ماه نخست امسال ۲۳۸ میلیارد تومان از محل 
عوارضی ناشی از مالیات بر ارزش افزوده به حساب 
شهرداری ها، دهیاری ها و فرمانداری های دارای 

روستای بدون دهیار پرداخت شده است.
وی اضافه کرد: ۱۲۹ میلیارد تومان سهم 
شهرداری ها، ۱٠۹ میلیارد تومان سهم دهیاری ها 
و ۷۹٠ میلیون تومان به روستاهای فاقد دهیار و 
فرمانداری های این شهرستان ها پرداخت شده 

است.
حاجی مشهدی گفت: طی هفت ماه نخست 
امسال ۷۲ میلیارد تومان به حوزه بهداشت و 
درمان استان گلستان کمک مالی شده که که 
این رقم در مدت مشابه سال قبل فقط ۴۵ میلیارد 

تومان بوده است.
مدیرکل امور مالیاتی گلستان عنوان کرد: 
از محل سهم ۲۷ صدم درصد مالیات بر ارزش 
افزوده هشت میلیارد و ۴٠٠ میلیون تومان به اداره 
کل آموزش و پرورش گلستان و اداره کل ورزش 

و جوانان استان گلستان هم پرداخت شده است.

دهیاران می توانند سفیران 
مهارت در روستاها باشند

ساری –درخشنده، خبرنگارتوسعه ایرانی 
:  الهه طالبی بخشدار بلده گفت: هدف از این 
جلسه، هم اندیشی پیرامون تاکید استاندار 
مازندران در طرح توانمند سازی روستاها 
،نیازسنجی برگزاری دوره های آموزشی و 
مهارتی در مناطق کم برخوردار )روستاها(

می باشد.
وی افزود: نقش مهم دهیاران در ترویج 
فرهنگ مهارت آموزی در روستاهاو تائید آنها 
در ایجاد اشتغال پایدار به منظور توسعه روستاها 
و توانمند سازی نیروی انسانی دارند، در همین 
راستا کمک کنید تا روستائیان از آموزش های 
مهارتی و خدمات رایگان مرکز آموزش فنی و 

حرفه ای بهره مند شوند.
وی ادامه داد: آموزش ساکنین روستاها 
با هدف اثر بخشی باعث تاثیرگذاری بیشتر 
آموزش های مهارتی، کمک به توسعه اقتصادی، 
عدالت آموزشی در مناطق روستایی، توانمند 
سازی زنان، افزایش درآمد و کاهش هزینه های 
خانوار و در نهایت ماندگاری ساکنین در روستاها 
خواهد شد و دهیاران می توانند در نقش مروجان 
این حوزه ظاهر شوند، و مرکز آموزش فنی و 
حرفه ای را در رسیدن به اهداف تعریف شده 

یاری کنند.
این مقام مسئول اظهار داشت: از تلاش، 
پیگیری و حمایت همه جانبه سید حسین 
درویشی مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای 
مازندران و آن مجموعه برای رسیدن به اهداف 

مذکور در این بخش بسیار موثر دانست.

استانها

    

 ساوجبلاغ_ واشقانی _ خبرنگار توسعه ایرانی:مهندس 
رئیسی شهردار هشتگرد به همراه مهندس کاشف رئیس شورای 
اسلامی شهر و حاج اسحاق فیروز زارع رئیس امور اداری با حضور 
در ساختمان معاونت خدمات شهری از بخش های مختلف این 

معاونت بازدید نمودند.
رئیسی ضمن عرض خسته نباشید و تقدیر از زحمات معاونت 
و مسئولین واحدها و کارکنان این حوزه ، زیبایی ، نظافت و طراوت 
شهری را حاصل تلاش شبانه روزی زحمتکشان حوزه خدمات 

شهری دانست .
وی گفت : خوشبختانه رئیس و اعضای محترم شورا توجه 
ویژه ای به قشر کارگران داشته و تمامی لوایح ارسالی از سوی 
شهرداری که در خصوص مزایای کارگران باشد به صورت ویژه 

بررسی و با رای قاطع اعضا مصوب می گردد.
وی با بیان اینکه یکی از خواسته های مهم کارگران تامین 
ایمنی در زمان کار و وسایل و تجهیزات استاندارد می باشد دستور 
داد تا ضمن بررسی کلیه امکانات و تجهیزات ، نواقص استحصال 

و مرتفع گردد .
شهردار هشتگرد با تقدیر ویژه از حوزه زیباسازی شهرداری 
در ساخت و نصب المان های مختلف ، بر برنامه ریزی مدون برای 
ماه های آتی به ویژه دهه مبارک فجر و همچنین اعیاد شعبانیه و 

عید نوروز تاکید کرد.

رئیسی در ادامه با اشاره به اهمیت مدیریت بحران ، بهسازی 
، تعمیر و آماده سازی کلیه ماشین آلات و تجهیزات را در این 

زمینه خواستار شد .
مهندس کاشف رئیس شورای اسلامی شهر نیز از زحمات 
شهردار ، معاونت خدمات شهر و کارکنان این حوزه تقدیر 

تشکر نمود.
وی گفت : عملکرد حوزه معاونت خدمات شهری بصورت 
گسترده بوده و نیاز به اطلاع رسانی ویژه ندارد زیرا شهروندان 
از زمان خروج از منزل خدمات این حوزه را لمس می نمایند 
، حضور مستمر کارگران ، رانندگان و سایر تلاشگران حوزه 
معاونت خدمات شهری در مناطق مختلف به صورت شبانه روزی 
مشهود است و شهروندان بهترین قضاوت را در این خصوص 

خواهند نمود .
رئیس شورا توجه به امور رفاهی پرسنل را یکی از رویکردهای 
اساسی شورای ششم دانست که خوشبختانه با پیگیری های 
شهردار محترم و تلاش حوزه های درآمدی و مالی در حد توان 

انجام پذیرفته است و از استمرار اینگونه حمایت ها خبر داد .
مهندس عیسی بگلو در این بازدید به تشریح اقدامات مستمر 

و روزانه حوزه معاونت خدمات شهر پرداخت .
وی گفت : رفع سد معابر شهری ، خدمات رسانی در آرامستان 
، آماده سازی تجهیزات و امکانات ، همکاری با حوزه عمرانی 

شهرداری از طریق بکارگیری ماشین آلات سنگین ، تعمیرات 
ماشین آلات توسط متخصصین مستقر ، نگهداری تاسیسات 
شهری و میادین و بوستانها ، نظارت بر امور بهداشتی شهر ، 
نصب انشعابات جدید برای اماکن شهرداری و بوستانها ، اقدامات 
ایمنی و آتش نشانی ، زیباسازی محیط شهری و نصب المان های 
مختلف ، کاشت و تکثیر گل و گیاه ، حفظ و نگهداری فضاهای 
سبز ، جمع آوری و حمل مستمر زباله ، لایروبی انهار ، نظافت و 
رفت و روب شهر بخشی از امورات مستمر و روزانه این حوزه می 
باشد .وی در ادامه به آماده باش کلیه پرسنل و امکانات در زمان 
بارش های فصلی اشاره کرد که خوشبختانه با تلاش های صورت 
گرفته مشکل خاصی در شهر وجود نداشته و موارد جزئی در اسرع 

وقت مرتفع گردید.
مهندس آلیانی رئیس اداره سیما منظر و فضای سبز 

شهرداری با اشاره به تلاش حوزه فضای سبز در حفظ و 
نگهداری ۱۱۷ هکتار فضای سبز شهری در زمان بحران کم 
آبی و خشکسالی ، از پیگیری جهت انجام تمهیدات لازم برای 

سال های آتی خبر داد .
وی گفت : امیدواریم با حمایت های رئیس و اعضای محترم 
شورا و دستورات شهردار محترم ، برنامه های مدون بلند مدت 
برای بهره برداری بهینه و حفظ منابع آبی از قبیل استفاده از 
پساب شهر جدید مهستان و شهرک صنعتی برای آبیاری 
فضاهای سبز و جداسازی آب خام فضای سبز از آب شرب شهری 

به نتیجه مطلوب برسد .
آلیانی از انتشار فراخوانی برای دریافت ایده های صاحب 
نظران جهت ساخت المان های میادین شهری خبر داد که از 

جمله برنامه های آتی اداره زیباسازی خواهد بود .

 بازدید مدیریت شهری  هشتگرد  از امکانات
 و تجهیزات حوزه معاونت خدمات شهری

خبر


